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Бивши и садашњи председник ДСС слажу се да није време за отварање фронтова међу
опозицијом.

  

„Задовољна сам што је Демократска странка Србије дошла на моје политичке позиције
везано за сарадњу опозиције и раскидање коалиција са Српском напредном странком.
То је моја сатисфакција. Но, шта је било било је, али неистине о мом искључењу нећу
трпети. Надам се да ће Милош Јовановић са тим да престане. Ником није у интересу, сем
напредњацима, да се овај фронт отвара“, каже за Данас  Санда Рашковић Ивић, бивша
председница ДСС, а сада потпредседница Народне странке Вука Јеремића.

  

  

И Милош Јовановић, садашњи председник ДСС, сматра да није време да се отвара
фронт међу опозиционим странкама у тренутку када Српска напредна странка и
председник Србије „припремају предају“ Косова.
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„ДСС не жели да се бави опозиционим колегама, већ потезима СНС власти, које
припремају предају Косова и Метохије. У тренутку када се урушавају све институције у
држави и власт концентрише у рукама једног човека, неумесно је коментарисати односе
у опозицији“, наводи Јовановић за Данас.

  

Међутим, управо је Јовановић претходних дана покренуо полемику ко је крив што је ДСС
ушао у коалицију са напредњацима у чак 14 општина, које су недавно раскинуте.
Председник ДСС објаснио је, наиме, да од када је он председник странке, ниједна
локална коалиција са СНС-ом није направљена, а да док је био в. д. направљена је само
у Косјерићу. Према његовим речима, свих 13 коалиција са напредњацима формирано је у
време док је председница ДСС била Санда Рашковић Ивић.

  

Рашковић Ивић признаје да док је она била председница, ДСС је формирао неколико
коалиција са напредњацима са којима се она није слагала и да је то био разлог због чега
је поднела оставку.

  

„Чашу је прелила коалиција на Врачару, где је било очигледно тешко изигравање
изборне воље грађана и муљање с напредњацима. После су они наставили да праве
коалиције, али ја сам дигла руке, јер је било јасно да ме спремају за одстрел. Јовановић
је све то аминовао кад је дошао на место в. д. председника ДСС, па после шефа
странке. Чак су на Председништву потврдили коалиције. У међувремену пре годину дана
за време његовог мандата направљена је коалиција у Косјерићу, а одборници ДСС у
Гроцкој гласали су да Неша др Стефановић буде проглашен за почасног грађанина“,
објашњава за Данас потпредседница Народне странке.
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  У недавном интервју за Данас Милош Јовановић на питање да ли се сада, након раскидакоалиције са напредњацима, слаже са ставом искључених колегама из ДСС да јекоалиција са напредњацима на Врачару била погубна по странку, навео је да се сањихове стране радило о најјефтинијем политиканству.  „И дан-данас не знам зашто је на пример Врачар важнији од Чачка? Тадашњи напади наДСС, осим што су били крајње непринципијелни, имали су потпуно другу позадину иуследили су након одлуке странке да на председничке изборе изађе са својимкандидатом – др Александром Поповићем, а не да подржи туђег кандидата ВукаЈеремића“, објаснио је Јовановић. Његов став је и да се Рашковићева сама искључила изстранке, јер је јавно рекла да неће послушати одлуку Председништва да се ЂорђеВукадиновић искључи из посланичког клуба ДСС-а.  Коментаришући изјаву о самоискључењу Рашковић Ивић каже да су такви као што јеМилош Јовановић од ње покушали да направе крпу.  „Милошу Јовановићу није доста што сам га пре две године позвала да се врати устраначки живот, па ми је после ‘захвалио’ потписивањем писма које од мене правистраног плаћеника зато што сам се залагала за заједничког кандидата опозиције и билапротив коалиција са СНС. Био је Јовановић и међу онима који су гласали за мојеискључивање, о коме је први јавио Информер“, напомиње Рашковић Ивић и додаје да јепритисак да избаци Вукадиновића из посланичког клуба постојао због тога што је онјавно заступао заједнички наступ опозиције и критиковао коалиције са СНС.  ( Данас )  Видети још:  Санда Рашковић Ивић: Не знам шта је Милоша Јовановића до сада спречавало дараскине коалиције са СНС, с обзиром на то да је Вучићева косовска политикаодавно јасна и позната  Милош Јовановић: Раскинули смо коалицију са СНС у 14 општина због Косова, ане због Ђиласа  
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